
 

 

 
 

СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА  РАДА 

ЧУГУЇВCЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

LХIХ сесія VIІI скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

23 квітня 2025 року   с-ще Слобожанське    № 2913 - VIIІ 

 

Про внесення змін до Положення про 

порядок списання майна, що належить до 

комунальної власності територіальної 

громади Слобожанської селищної ради, 

затвердженого рішенням XVI 

Слобожанської селищної ради VIII 

скликання від 19.08.2021 року № 572-VIII 

 

 
 Керуючись ст.ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
21.05.1997 року № 280/97-ВР, враховуючи Порядок списання об’єктів державної власності, 

затверджений постановою Кабінету Міністрів Україні від 08.11.2007 року №1314 та з метою 

оптимізації управлінських рішень в процесі списання майна комунальної власності 

Слобожанської селищної територіальної громади, Слобожанська селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до Положення про порядок списання майна, що належить до комунальної 

власності територіальної громади Слобожанської селищної ради, затвердженого рішенням 

XVI сесії Слобожанської селищної ради VIІI скликання від 19.08.2021 року №572-VIII, а саме: 

 В розділі I.  «Загальні положення» 

 

пп.2 п. 1.5 викласти в новій редакції: 

«1.5 зруйноване (пошкоджене/знищене), відновлення якого є економічно недоцільним або 

неможливим, або знищене/зруйноване внаслідок аварії чи стихійного лиха, пожежі, воєнних 

дій або терористичних актів»; 

доповнити п.1.8  наступного змісту: 

«У разі часткового списання майна визначається первісна (переоцінена) вартість та знос 

частини майна, яка підлягає списанню. У разі відсутності даних щодо вартості ідентифікованої 

частини майна, яка підлягає списанню, вартість такої частини визначається на пропорційній 

основі з використанням лише таких натуральних параметрів, як площа, довжина, висота, 

об’єм, обсяг тощо» 

 В розділі II. «Прийняття рішення про списання» 

п.2, пп.2.1.1, пп.2.1.2 викласти в новій редакції 

«2. Списання майна здійснюється суб’єктом господарювання, на балансі якого воно 

перебуває, у відповідності до наступних умов:  



2.1.1. Списання здійснюється з дозволу керівника Суб’єкта господарювання та погодженням 

з Уповноваженим органом, якщо згідно зі Статутом установи, такий визначений, та не 

потребує згоди Засновника у разі, якщо первісна (переоцінена) вартість майна менше або 

дорівнює 10 тис. гривень та повністю амортизованих основних засобів, крім нерухомого 

майна, об’єктів незавершеного будівництва (незавершених капітальних інвестицій у 

необоротні матеріальні активи), інших необоротних матеріальних активів; 

2.1.2. Списання здійснюється на підставі прийнятого Засновником рішення про надання 

згоди на його списання,  у разі, якщо первісна (переоцінена) вартість майна більш ніж 10 тис. 

гривень та яке не використовується, у тому числі морально застаріле та фізично зношене». 

пункт 2.4 доповнити пп.8 наступного змісту: 

«8. висновок спеціалізованої організації про технічний стан об’єкта нерухомості, що 

пропонується до списання». 

 В розділі III. «Утворення суб’єктом господарювання комісії зі списання майна, її 

завдання та повноваження» 

доповнити абз.2 пп. 7) п.3.4 

«У разі списання майна, зруйнованого (пошкодженого/знищеного) внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації проти України, відновлення якого є економічно недоцільним або 

неможливим, до акта на його списання додаються засвідчені копії акта обстеження об’єкта, 

пошкодженого внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації» 

 В розділі V. «Механізм списання майна» 

 

доповнити абз.2 п.5.7 наступним змістом: 

«Вилучені після демонтажу та розбирання майна вузли, деталі, матеріали та агрегати, що 

містять дорогоцінні метали і дорогоцінне каміння, підлягають реалізації згідно із 

законодавством.» 

 

Додаток 3 до Положення викласти в новій редакції, що додається. 

  

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування 

бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці та сфери послуг 

(голова – Володимир ЮНОШЕВ). 

 

 

 

Слобожанський селищний голова        Дмитро ДІХТЯР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


